



Carta de menús La Palapa Restaurant

https://carta.menu

Boulevard Kukulcan | Km 4.5, Royal Resort, Paradisus Cancun, Cancun, Mexico, Cancún http://www.fiestamericana.com/fiesta-americana-cancun-villas





En esta página web encontrarás el menú completo La Palapa Restaurant de Cancún. Actualmente hay 23 platos y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. El restaurante es accesible y, por lo tanto, también puede ser utilizado con una silla de ruedas o limitaciones físicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y tomar algo. Varios exquisitos platos de mariscos menús son servidos por el La Palapa Restaurant de Cancún, se emocionan muchos visitantes particularmente por la variada, fina cocina mexicana. Asimismo, te ofrecen deliciosos platos según el modelo francés, Paraeldesayuno se ofrece aquí un abundante brunch.

Carta de menús La Palapa Restaurant



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Guarniciones

PURÉ DE PATATAS

Starters & Salads

CAMARÓN

Salsas

GUACAMOLE

Refrescos

AGUA

Entrees and Sides

PURE DE PAPAS AL AJO

Drinks

BEBIDAS

Sauces

SALSA

Pizza

PIZZA ESPECIAL

PICANTE

Toast

TOSTADA FRANCESA TOSTADA

Restaurant Category

MEXICANO INGLÉS

Este tipo de platos se sirven

APERITIVO TOSTADAS

Los platos se preparan con

TOMATES

VIAJAR

PARGO

PAPAS

AJO

CAMARÓN

CARNE DE RES

Carta de menús La Palapa Restaurant



La Palapa Restaurant

Boulevard Kukulcan | Km 4.5, Royal Resort, Paradisus Cancun, Cancun, Mexico, Cancún Horario de apertura:

